

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 100/2022, DE 27 DE JANEIRO DE 2022, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA DPE DE 28/01/2022.

Onde se lê:

YANA DE ARAÚJO MELO
12ª DP Regional – Irecê

Leia-se:

YANA DE ARAÚJO MELO
12ª DP Regional – Jequié